
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Wir suchen Sie!

Als modernes, diakonisches Dienstleistungsunternehmen arbeiten wir mit mehr als 350 Angestellten und vielen Ehrenamtlichen, sind sozialräumlich aktiv und

initiieren regelhaft innovative Projekte. Unsere Arbeitsfelder sind die Wohnungslosenhilfe, Suchthilfe, Seniorenbetreuung, Sozialpsychiatrie, Soziale Teilhabe,

Straffälligenhilfe. 

In unserem vielfältigen Spektrum sozialer Arbeit finden Sie die unterschiedlichsten Betätigungsfelder.

Bei uns, der Stadtmission in Kiel, steht der Mensch im Mittelpunkt – denn wir arbeiten für und mit Menschen. Zur Unterstützung und

Bereicherung unseres Teams der besonderen Wohnformen suchen wir eine*n

Hauswirtschafter *in (w/m/d)

Arbeitsumfeld

Das Van der Camer-Haus ist eine Einrichtung der Eingliederungshilfe und hält u.a. 44 Wohnplätze für Menschen mit chronischen psychischen

Erkrankungen vor.

 

Wir bieten

Einen sicheren Arbeitsplatz und Vergütung nach dem Kirchlichen Tarifvertrag Diakonie, einschließlich Urlaubs- und Weihnachtsgeld sowie

zusätzlicher Altersversorgung

Einen Zuschuss zum NAH.SH- oder dem Deutschlandticket

Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten

Eine gute, umfassende Einarbeitung und regelmäßige Beratungs- und Reflexionsgespräche

Ein entwicklungsorientiertes Arbeitsklima in einem innovativen Unternehmen und die Möglichkeit der Jobrotation



Eine kollegiale Arbeitsatmosphäre auf allen Ebenen

 

Aufgaben im Überblick

Anleitung im hauswirtschaftlichen Bereich

Vermittlung von hauswirtschaftlichen Fähigkeiten

Zubereitung von Speisen, sowie die Anleitung der Speisenzubereitung

Wissensvermittlung im Bereich Wäschepflege, Wohnraumhygiene etc.

Zusammenarbeit mit den anderen Bereichen im Haus

Mitgestaltung unseres zukünftigen Stadtteilcafés

Frühdienste, Spätdienste sowie Wochenenddienste (im Wechsel)

 

Wir suchen

Eine ausgebildete Hauswirtschaftskraft, mit einer vorausschauenden und eigenverantwortlichen Arbeitsweise

Eine zuverlässige und empathische Person, die Freude daran hat unsere Bewohner*innen auf Augenhöhe zu unterstützen

Anleitungserfahrung wären wünschenswert

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage unseres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: 1.11.2023

Befristung: Befristet auf ein Jahr

Arbeitszeit: 32 Wochenstunden

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Michael Horn

Teamleitung

Telefon:  0431 26044 460

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

stadt.mission.mensch gGmbH

Kennziffer: 23-esmk-00560

http://www.stadtmission-mensch.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/fileadmin/user_upload/images/ueber-uns/leitwerte/Leitbild_der_Evangelischen_Stiftung_Alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Kiel-Hauswirtschafter-23-esmk-00560
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.stadtmission-mensch.de
https://www.alsterdorf.de

